

## **Contract de servicii de organizare INFOTUR destinat vectorilor de imagine din mediul online din domeniul turismului.**

I.D.: 57541528

Documente participare:

- Anunt publicitar si anexe.pdf

---

Data publicarii	02.06.21	Coduri CPV	79952000-2
Termenul limita pentru depunere:	17.06.21	Pretul estimativ:	51.285,10 RON - 51.285,10 RON

---

Descriere: Prin Hotărârea Consiliului Județean nr.60 din 29 aprilie 2021 a fost aprobat Acordul de asociere între județul Suceava prin Consiliul Județean Suceava, Muzeul Național al Bucovinei, Centrul Cultural "Bucovina", Biblioteca Bucovinei "I.G.Sbiera", Comuna Putna prin Consiliul local al comunei Putna și Mănăstirea Putna din cadrul Arhiepiscopiei Sucevei și Rădăuților, pentru organizarea și desfășurarea activităților de aniversare a 150 de ani de la "Serbarea de la Putna". Punctul VI din cadrul acordului prevede obligațiile fiecărei părți, Consiliului Județean Suceava revenindu-i, printre altele, atribuția de organizare, în perioada 10-15 august 2021, a unui INFOTUR destinat vectorilor de imagine din mediul online din domeniul turismului. Scopul INFOTURULUI este de a crește vizibilitatea destinației turistice Bucovina în mediul online, în rândul potențialilor turiști din țară și din străinătate (în țările care au interes de vizitare a județului Suceava, respectiv Spania, Germania, Franța, Italia, Republica Moldova, Polonia). Prestatorul va asigura prezența în cadrul grupului a 10 persoane, provenite din zone diferite ale României și din străinătate (Spania, Germania, Franța, Italia, Republica Moldova, Polonia), vectori de imagine din mediul online din domeniul turismului, care vor îndeplini următoarele criterii: - sunt creatori de conținut în mediul online în domeniul turismului; - au reprezentativitate în mediul online, înregistrând pe platformele lor audiențe de min. 10.000 de urmăritori. Prestatorul va asigura prezența la Infotur pentru acele persoane care îndeplinesc condițiile epidemiologice stabilite la nivelul Comitetului Național pentru Situații de Urgență sau a altor organisme cu atribuții în domeniul turismului, de la nivelul local și central.

---